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 هدیریت آهوزش و پرورش شهرستاى گلوگاه
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1 

 درستی یا ًادرستی عثارت ّای سیز را هطخص کٌیذ.

 ّن تخص پذیزًذ.                                درست          ًادرست 9تخص پذیزًذ تز  3الف( توام اعذادی کِ تز 

 تقارى دارد اها هزکش تقارى ًذارد.                                     درست          ًادرستب( هتَاسی الاضلاع هحَر 

 درجِ است.                                                        درست          ًادرست 2درجِ تزاتز تا  88ج( هتون ساٍیِ 

 درست          ًادرست                                                  د( هساحت هزتع تا طَل ضلع آى هتٌاسة است.    

2 

 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پز کٌیذ.

 الف( حاصلضزب ّز عذد در هعکَس آى تزاتز تا ...................... است.

]ب( ًقطِ ی 
0

2
 رٍی هحَر .................... قزار دارد. [

 تزاتز تا ....................... ساًتی هتزهکعة است.ج( یک لیتز 

 ................ است.یثی آى کَچکتز اس ...........د( در تقزیة رقن دّگاى، اختلاف ّزعذد تا هقذار تقز

3 

 پاسخ صحیح را علاهت تشًیذ.

 تخص پذیز است؟ 5ٍ ّن تز  3الف( کذام یک اس اعذاد سیز ّن تز 

35                      65                         75                          95 

 است؟ کوتز ب( کذام یک اس اعذاد سیز اس ًصف

8/0                              7005/0                                015/0                       501/0 

 .است....................  ج( هتزهزتع ٍاحذ اًذاسُ گیزی ......

 جزم                   حجن                                      سطح                             طَل       

 دقیقِ چٌذ درصذ یک ساعت است؟30د( 

60                                  40                                    30                             50   

4 

 تا تَجِ تِ الگَی هقاتل

 الف( ضکل چْارم را رسن کٌیذ.

                 ب( راتطِ ی تیي تعذاد دایزُ ّا ٍ ضوارُ ی ضکل را تٌَیسیذ.               

 ضَد؟دایزُ ساختِ هی  19ج( چٌذهیي ضکل اس 

(1) (2) (3) (4) 
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5 

 حاصل عثارت ّای سیز را تذست آٍریذ.

= 
14

5
  ÷

2

10
1 

= (09/0  +41/2 × )2 – 5/6 

 قزار دّیذ.    >  = <هقایسِ کٌیذ ٍ تا علاهت هٌاسة      اعذاد سیز را  6

        4-          44-                               
1

3
 5          

16

3
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9
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5
                              

103

100
         03/1 

 سیز را تا یک رقن اعطاردر خارج قسوت هحاسثِ کٌیذ.حاصل تقسین  7

                                                                                                                                               36/4 

 

 

 

 

 

8 
]الف( ًقاط 
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]; آ ٍ  [

4

2
]; ب ٍ  [

1

5
]; ج ٍ  [

4

5
 ; د [

 را در صفحِ ی ضطزًجی هطخص کٌیذ.

 ب( ًقاط دادُ ضذُ را تِ ّن ٍصل کٌیذ.

 ج( ضکل حاصل چِ ًام دارد؟ هساحت آى را تذست آٍریذ.

 

 

 جذٍل ّای سیز را کاهل کٌیذ. 9

 عذد تقزیة کوتز اس قطع ضذُ گزد ضذُ

  1/0 17/4 
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 هتزهزتع

 دسی هتزهزتع
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 ذهَفق تاضی

 هساحت قسوت رًگ ضذُ را تذست آٍریذ. 10

 

 

 

 

 اًذاسُ ی ساٍیِ ّای خَاستِ ضذُ را تٌَیسیذ. 11

 1; سٍایِ                                                          

 2; ساٍیِ                                                           

 3; ساٍیِ                                                           

 تَهاى ضذُ است. 36000ش ٍزخزیذ فزٍختِ این. قیوت فقیوت ًسثت تِ درصذ سَد  20کتاتی را تا  12

 الف( قیوت خزیذ چٌذ تَهاى تَدُ است؟

 ب( هقذار سَد چٌذ تَهاى است؟

 

 

 

 

 تاسخَرد آهَسگار:

 

 

 

 

 

 

                                     (گالیلِ.)قَاًیي طثیعت تِ ستاى ریاضیات ًَضتِ ضذُ است  

10 

20 
1 

2 3 
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 نادرستد( /    درستج( /    نادرستب( /    نادرستالف(  1

 01د( /    0111ج(/    عرض هاب( /    یکالف(  2

 71د( /    سطحج( /    107/1ب( /    57الف(  3

4 

 الف( 

 

 = تعداد دایره ها شماره شکل( × 2) -0        ب(

 01+ 0=  21          21÷  2=  01          ج(

5 

3

5
  =  

7

01
 × 
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01
  

7/0  =1/7 – 7/6   =(7/2 × )2 – 7/6 

6 
        1- > 11-              

0

3
 7  =   

06

3
            

1

1
 <  

1

7
          

013

011
  =  13/0 

7   

                                                                                      6/13                                                  36/1 

                                                                                        12  

                                                                                      6/0   

                                                                                      1/0 

                                                                                      2/1 

 یک ضلع = مساحت ×= خودش  3×3=  1مربع    ج(  8

 

 

9  

 عدد تقریب کمتر از قطع شده گرد شده

2/1 0/1 0/1 05/1 

751 751 01 751 
 

 مربع = مساحت قسمت رنگیمساحت  –= مساحت دایره  21×21 - 01×01×01/3=  301-111= 66          11

5/1 

6/5 0 

561 011 

 

 مترمربع

 مترمربعدسی 

2/6 

12/1 

2/6 
5 01× 

01÷ 
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 دموفق باشی

 اندازه ی زاویه های خواسته شده را بنویسید. 11

 0= زوایه 11 – 21=  51                                       

 2= زاویه  21                                                     

 3= زاویه  21-061=  061                                     

12  

 قیمت خرید 011 31111

 سود 21 6111

 فروش 021 36111

 

 

 

 

 

                                     هیچ دانشی را نمی توان واقعی دانست مگر اینکه به صورت ریاضی نوشته شود.)لئوناردو داوینچی( 


